

## Nejvíc dětí se rodí v Brodě. Na svět spěchaly holčičky

**VYSOČINA** Největší frekvenci porodů zaznamenali v loňském roce v havlíčkobrodské nemocnici. Z celkového počtu 1 364 porodů se narodilo 1 379 dětí, přičemž na vrch měli chlapi, kterých bylo dohromady 703.

„Rodiče nejčastěji pro své syny vybírali tradiční česká jména jako Jan, Jakub, Matěj, Vojtěch či Tomáš,“ prozradila mluvčí brodské nemocnice Petra Černo. „Pro holčičky pak volili jména Anna, Barbora, Eliška, Ema a Tereza,“ dodává.

První miminko roku 2015 však dostalo docela jiné jméno. Čtyřiačtyřicet minut po půlnoci se 1. ledna narodila v Havlíčkově Brodě malá Karolínka, která bude mít ovšem domov ve Svatce na Žďársku. Na svět přišla s váhou 3 070 gramů a stala vůbec prvním letošním dítětem narozeným v Kraji Vysočina.

Tradici prvních holčiček dodrželi letos i v Pelhřimově. Tady pro změnu vítali malou Haničku. „Narodila se 1. ledna 2015 v 8 hodin ráno,“ hlásil zástupce ředitele pelhřimovské nemocnice Jaroslav Houser.

Z hlediska porodnosti patří Pelhřimov na Vysočině na poslední místo. V roce 2014 zde přivedli na svět 569 novorozenců, z toho se 176 miminek narodilo císařským řezem.

Také v Jihlavě vítali v prvním dni nového roku nejdříve holčičku. Necelou třičtvrtěhodinu po poledni se na porodním sále poprvé rozkřičela malá Elen.

„Jihlavská porodnice je stále oblíbenější nejen u rodičů z Vysočiny, ale přijíždějí k nám rodit také maminky z Prahy, Brna, Znojma, Dačic a dalších koutů Česka,“ uvedla



**Pyšný táta** Silvestrovské oslavy si sice moc neužil, ale ani trochu toho nelitoval. Na Nový rok totiž v jihlavské nemocnici vítal dcerku Elen.  
Foto: Nemocnice Jihlava

mluvčí jihlavské nemocnice Monika Zachrlová.

Nastavený trend držela rovněž nemocnice v Třebíči. Tady se stala prvním letošním miminkem Lucinka, která se narodila chvíli před novoročním poledním s mirami 3,8 kilogramů, 51 centimetrů.

„Maminka si ji odveze domů do Nové Říše,“ prozradil mluvčí třebíčské nemocnice Petr Palovčík.

Krajskou výjimkou bylo co do prvního porodu jen Nové Město na Moravě. Tady se jako první přihlásil na svět Tomáš, který bude s rodiči bydlet v Bystřici nad Pernštejnem. Při porodu vážil 3 810 gramů.

Miminko s největší porodní vahou loňského roku přitom vážilo 5 160 gramů a narodilo se v havlíčkobrodské nemocnici. (zk, evs)

INZERCE

**Vážení rodiče  
a milí budoucí prvňáčci!**

Zápis do naší školy se uskuteční 13. února 2015... ale,  
Základní škola Velké Meziříčí, Oslavická 1800/20 pořádá  
pro kluky a holčičky, kteří se chystají do naší školy, již tradiční



**„MINIŠKOLIČKU“**

**Miniškolička se uskuteční v měsíci lednu 2015 a sice takto:**

- ✓ čtvrtek 8. ledna 2015 od 15 do 17 hodin
- ✓ čtvrtek 22. ledna 2015 od 15 do 17 hodin

